

Interimsstyrelsemöte nr 2/12

Närvarande:

Ledamöter

Erling Midlöv	VA Syd, ordförande
Anne-Marie Pedersen	Svedala kommun, vice ordf, anmäلت förhinder
Anna Järvegren Meijer	VA Syd
Marie-Louise Folkesson	Staffanstorps kommun
Karin Sjöstrand	Länsstyrelsen, tillfällig ersättare för Hillevi Virgin
Bo Leander	Sweco, tekn. Sakkunnig, kassör
Caroline Ranelycke	Sweco, tekn. sakkunnig, protokollförare

§ 1 Öppnande

Ordförande hälsar deltagarna välkomna till interimsstyrelsemötet och förklarar mötet för öppnat.

§ 2 Val av mötessekreterare

Utses Caroline Ranelycke till att föra protokoll.

§ 3 Val av person att jämte ordförande justera mötesprotokollet

Till jämte ordförande justera protokollet väljs Anna Järvegren Meijer.

§ 4 Godkännande av dagordning

Utsänd dagordning godkänns.

§ 5 Protokoll 1/12

Föregående protokoll från den 28 februari 2012 godkänns och läggs till handlingarna.

§ 6 Ekonomi

Bo Leander redovisade ekonomisk rapport för år 2012 daterad 2012-04-18. Prognosen är att budgeten hålls.

Av rapporten framgår en höjning av reservationen avseende kontrollen av bekämpningsmedel och att en reservation är inlagd för underhåll och uppdatering av grundvattenmodell. En kontrollavgift saknas (har inkommit senare), därav utfallet lägre än prognosen.

§ 7 Nya Alnarpsströmmen

Interimsstyrelsen ska anordna ett allmänt informationsmöte för gamla och nya/presumtiva medlemmar angående ombildningen till Sydväst Skånes Grundvattenförbund. Bo Leander har tagit fram en sändningslista. Förslag på föredragshållarna föreslås vara Länsstyrelsen och SGU. Bo Leander har kontakt med lämpliga föredragshållare. Datum för mötet var bestämt till den 2 maj, men med anledning av tidsbrist beslutades det att mötet istället ska ske den 6 september em. Bo Leander meddelar till alla berörda att mötet den 2 maj är inställt. Mötet kommer att hållas i Bylgiahusets entréplan, Hans Michelsensgatan 2 i Malmö. Inbjudan ska skickas ut, och där efter behövs påminnelse om mötet skickas ut. Informationsmaterial som ska skickas ut överlämnades till Länsstyrelsen på mötet.

§ 8 Årsrapport

Bo Leander hade genomgång av Årsrapport 2011 med förslag till arbetsplan och budget för 2013, koncept daterad 2012-04-18. Bo upplyste om att tidigare problem vid mätning av grundvattentryck i obs.brunn Bennikan är nu åtgärdat.

Vid en ev. ombildning till ett Grundvattenförbund behövs revidering av framtagna arbetsplan, budget och kostnadsfördelning.

Förslag till budget år 2013 är i samma nivå som budgeten år 2012. Kontrollavgiften föreslås höjas med 500 kr.

§ 9 Årsmöte 2012

Datum för årsmötet har sedan tidigare beslutats till den 25 maj fm (start med styrelsemöte kl 09.00). Mötet kommer att hållas i Hyllie vattentorn. Föredragshållarna föreslås vara Anders Ledskog, förbundsdirektör på VA Syd, och/eller Kenneth M Persson, numera forskare. Erling Midlöv kontaktar Anders Ledskog och Bo Leander kontaktar Kenneth M Persson. Kallelse ska skickas ut omgående.

§ 10 Övrigt

-

§ 11 Mötets avslutande

Ordförande förklarar mötet avslutat.

Caroline Ranelykke

Justeras av

Erling Midlöv

Anna Järvegren Meijer

Sändlista:

Original arkiveras hos VA Syd

Kopia skickas till:

Interimsstyrelsens ordinarie och adjungerade medlemmar via e-post

Revisor Torkel Nilsson, torkel.nilsson@burlov.se

Revisor Tor Larsson, tor_larsson@yahoo.se

Protokollet läggs in på Kommitténs hemsida www.alnarpsstrommen.nu